严执法履行职责 送服务心怀炽热

包头市九原区交管大队车管分所打造阳光便民窗口

本报记者 ●王祯 通讯员 ●任秀梅

窗口单位直接面向群众, 第一要旨就是 服务。作为一个普通的基层车管所,包头市公 安局交管支队九原区交管大队车管分所始终 坚持"全心全意为人民服务"的工作理念,教 育民警规范执法、热情服务,在日常工作中从 细微处入手,从群众关心的小事做起,努力提 高服务水平。

坚持将"最多跑一次"落到实处

随着数九最强寒流的入侵、包头市迎来 了今冬新一轮的极寒天气。自"放管服"改革 工作全面启动以来,18项车驾管业务被下放 到车管分所, 加之正值年底车辆注册的高峰 时段, 到九原区交管大队车管分所办理新车 挂牌业务的群众从一早就排起了长龙。为了 全面落实"让群众最多跑一次"的服务宗旨, 确保广大办事群众能够"高兴而来、满意而 归".九原区交管大队车管分所查验民警不畏 严寒,毅然坚守岗位,严格遵守工作要求和工 作纪律,严格按照查验流程,及时为每一辆等 待查验的机动车进行审验, 争取当日办结完 毕相关业务,避免群众再跑一趟冤枉路。

车辆查验是打击被盗抢违法行为的第一 道屏障,容不得丝毫马虎。虽然天寒地冻,但 是九原区交管大队车管分所的查验民警们依 然坚守岗位,严格按照查验操作流程,认真仔

细地查验着每一辆车。

坚守只为让群众满意而归

为了确保车辆车架号及发动机号查验 工作做到精益求精、谨慎细致,查验民警都 要脱下手套,亲自用手去仔细触摸冰冷的机 器表面,以确认是否有凿改和重新打刻的痕 迹。数九寒天,不一会儿手就冻僵了,然而查 验民警们没有一个叫苦的,更没有一人因此 停下工作来。"有时候,手冻得伸不开了.实 在不听使唤, 但看看后面排着长长的队伍, 群众等着更冷,坚持就是胜利!"民警们常常 这样鼓励自己,然后就哈口气,搓一搓冻僵

的双手继续干。民警们蜷缩着身躯在寒风中 坚守岗位, 他们的敬业精神温暖了群众的 心,前来检车的群众纷纷对查验民警热情负 责的服务态度竖起了大拇指, 而那一句句 "辛苦了"的暖心话语,则更是对查验民警们 工作最大的鼓励和支持。

"一心为民忘我工作,寒冬谱写服务真 情。"坚守在寒风中的九原区交管大队车管 分所全体民警们,始终坚持以为人民服务为 宗旨,全心全意为群众办实事,努力提供"真 情便民"的车管服务,争取让每一名办事群 众满意而归。他们是这个寒冬里"最可爱的

严查涉牌违法行为 营造专项整治氛围

额尔古纳讯 日前, 呼伦贝尔市额尔古纳 市公安局交巡警大队在301省道开展路检工 作时,查处了一起故意遮挡号牌的交通违法 行为。这是近半个月来,该大队查获的第19 起遮挡号牌严重交通违法行为。

该省道长途车辆较多,冬季气温低白昼 短,部分驾驶人为了缩短行车时间,故意将号 牌遮挡,超速行驶,以躲避摄像头测速拍照。 针对遮挡号牌行为的抬头趋势, 额尔古纳市 于 12 月开始,开展了为期一个月的涉牌违法 行为专项整治行动, 坚决预防因超速引发交

行动中,大队民警通过早晚高峰"路口 守"、主干道"线上巡",以及充分利用查辑布 控系统等科技手段,严查无号牌或故意遮挡 号牌、假牌套牌、伪造变造号牌等违法行为。 同时,组建执法小分队、落实"动态勤务"管 理,采取错时上路、弹性上岗、机动巡逻等办 法, 切实加大对车流集中的省乡干道的路面 管控力度,扩大管控的覆盖面,对查获的涉牌 违法车辆一律依法处罚, 确保冬季道路交通 安全。

发出宣传"好声音" 打造平安"精气神"

本报讯(记者 李亮 通讯员 张梓柯)为营 造安全、文明、畅通、有序的道路交通环境,鄂 尔多斯市交管支队沿黄公路交管大队结合 "双百行动"专项工作,精心部署、周密安排, 发出交通安全宣传"好声音",全面预防道路 交通事故的发生。

宣传活动中, 该大队合理利用辖区收费 站固定执勤点,重点针对"两客一危"、货运车 辆及农村面包车等重点车辆进行交通安全宣 传。同时,加强节日期间交通流量的分析研 判,提前进行预警提示,积极落实"两公布一 提示"措施,将辖区事故多发、隐患突出的路 段,提前向社会公布,提醒途经上述路段的驾 驶人注意安全行车。此外,该大队通过"双 微"平台、广播、电视、网络和移动通信工具、 道路交通路况电子显示屏, 及时发布当日辖 区路况通行情况和临时交通管理措施等交通 信息, 引导群众合理安排出行, 安全文明出 行,避开交通拥堵,减少交通事故。



伦贝尔市新巴 尔虎左旗迎来 了 2019 年的 第一场雪。新 左旗公安局交 巡警大队民警 走上街头,向 清扫路面积雪 的环卫工人送 去交通安全知 识,进一步强 化了他们的自 我保护意识。

近日.呼

张岩峰 摄



为了防止货物在换装过程中被盗,满洲里站货场派出所民警每天都要对当天在货场停 留、计划编组的货物列车及货物进行登记,并通过研判进行信息预警,从而避免了货物被盗案 件的发生。图为该所民警正在对停留列车和货物进行巡查。 岳忠军 张牧原 摄

举办考试测评 提升戒治水平

呼和浩特讯 近日, 内蒙古女子强制隔 离戒毒所教育矫正中心组织教育适应期一 个月期满的8名戒毒人员进行了课堂化考 试测评

教育矫正中心负责人和兼职教师根据 戒毒人员年龄、文化程度、吸食毒品类型等 客观情况,结合需要掌握应知应会的教育内 容,编制了3套试卷,对8名戒毒人员进行 了测评。通过考试测评形式检验学习效果, 并逐人建立教育矫正档案, 汇总成绩入档,

测评结果为各期段提供了教育考核依据,确 保了教育戒治工作有序开展。

近年来,该所不断深入探索戒育戒治工 作内在规律,结合戒毒人员特点,注重规律 性的理论和实践总结,抓住关键,稳步推进, 充分发挥教育教学主导作用, 立足教学实 践,提升教育戒治水平,积极构建以教育戒 治考核为主、提高教育戒治质量的坚实基

(刘文娟)

鄂尔多斯市一律师事务所入围中石油一级律师库

本报讯(记者 李亮 通讯员 张蓉 郝彩霞) 新年刚过,在辞旧迎新的喜庆氛围中,内蒙古 鄂尔多斯律师事务所再传喜讯: 该所成功中 标并人围中国石油天然气集团有限公司一级 律师库,提供争议解决方面的法律服务。这标 志着该所在跨区域、高层次法律服务方面又 迈上了一个新台阶。

据了解, 此次中国石油天然气集团有限

公司一级律师库公开招标是面向全国所有律 师事务所及外国律师事务所驻华机构进行 的,参与投标的律师事务所包括数百家国际、 国内著名及顶尖律师事务所。经过多轮评选, 内蒙古鄂尔多斯律师事务所以优异的成绩脱 颖而出,成功进入中国石油天然气集团有限 公司一级律师库

中国石油天然气集团有限公司是国有

独资公司,是产炼运销储贸一体化的综合性 国际能源公司。2017年,在世界50家大石油 公司综合排名中位居第三,在《财富》杂志全 球 500 强排名中位居第四。内蒙古鄂尔多斯 律师事务所能够成功中标该公司一级律师 库,说明鄂尔多斯市律师行业的发展在理论 水平、专业技能、服务质量上都有了新的提

酒后开车驾照注销 司机受罚"回炉"重造

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱瑢)"过关 斩将"后,好不容易拿到的驾驶证,应当倍感 珍惜才对。然而,鄂尔多斯市达拉特旗一男 子却因一顿酒,把尚未捂热的驾驶证被注销

近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队民 警在 210 国道开展夜查整治行动时,查获一 起实习期内酒后驾驶机动车的严重交通违 法行为,距离初次领取驾驶证的时间才仅仅 两个月,尚未"捂热"的驾驶证就这样跟司机 说再见了!

当日凌晨零时30许,民警在210国道 对过往车辆例行检查时,发现一辆捷达车行 迹诡异。民警上前检查时,发现车厢内有酒 味,于是立刻要求驶员张某下车接受酒精检 测。经检测, 呼出气体酒精含量为 69mg/ 100ml,确认其为酒驾。

据驾驶员张某交代,自己和朋友喝了一 瓶啤酒,以为过几个小时就没事了,而且当 时已是凌晨零时左右,交警也不可能这么晚 在路上查车,于是就抱着侥幸心理开车上路 了,没想到半路被交警逮了个正着。民警经 上网查询, 发现张某的驾驶证初领日期为 2018年10月9日,目前属于实习期,而酒驾 的行为则意味着他将面临驾驶证被注销,需 要重新报名考试。当张某听到自己的驾驶证 将被注销时,对自己酒后驾车的行为后悔不

大货车发生侧翻 众民警及时救援

可可以力更讯 1月13日早晨7点多, 呼和浩特市武川县公安局二份子派出所民 警接到群众报警,一辆大货车在距离二份子 乡政府东二公里处的五份子村南公路旁发

接警后,二份子派出所民警迅速赶到事 发地点,发现货车倒在路基下,司机被困在 车内。民警立即拨打了120电话,并及时展 开了救援。在使用警械破窗失败后,民警进 村寻找破窗工具,并组织发动当地村民一起 参与救援。经过半个多小时的努力,大货车 的天窗终于被打开了。

打开车窗后, 民警和村民们询问车主 否受伤, 车主称自己没事儿, 但却一直 不停地喝酒,拒绝从天窗爬出来。原来,大 货车大约在凌晨三四点从路上翻下,翻车 后由于感到特别寒冷, 车主害怕自己被冻 死,就开始喝随车携带的散白酒,没想到 越喝越多,等大家破窗后车主已经是半醉 状态。

无奈之下,民警联系了119消防救援。 消防救援人员到达后,经过近1个多小时的 救援,将车主从车内救出,并及时将其送往 了县人民医院。